



# ВЕСТНИК ОРЦ

*До свидания, Ёлочка!*

## Выпуск № 2

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- ◆ До свидания, Ёлочка! 1
- ◆ Спортивный экзамен 2
- ◆ Муниципальный этап  
чемпионата «Юный мастер» 2
- ◆ «Речевое развитие детей  
дошкольного возраста в ДОО» 3
- ◆ Деловая игра 3
- ◆ Родительский десант 4
- ◆ Детские сады открыли  
двери будущим воспитателям 4
- ◆ Мой первый турнир! 5
- ◆ Турнир по флорболу 5
- ◆ Наши поздравления 6
- ◆ Итоги уходящего года 6
- ◆ Анонс 7
- ◆

До свидания, Ёлочка! Новогодние праздники — яркая и запоминающаяся страничка в жизни детского сада. Новый год — самый лучший праздник для детей! Подарки, дед Мороз, Снегурочка и сказочные герои, сколько радости, тепла, волшебства и сюрпризов преподнесли они ребятишкам.



Новый год — это всегда ожидание сказочного чуда и волшебства, и одно из «чудес» — это украшенная ель, «вырастающая» в центре привычного и знакомого музыкального зала. Но заканчивается праздник, начинаются будни, и приходит время прощаться с нашей красавицей «Ёлочкой». После новогодних каникул ребята из Детского сада № 96 «Сосенка» ещё раз встретились с ёлочкой — красавицей.



Дети пели, танцевали, играли в любимые игры, читали стихи. Радости детей не было предела!

А напоследок ребята рассказали Зелёной красавице свои пожелания, спели для неё хороводную песню и попрощались до новых встреч. Ведь ровно через год снова наступят веселые новогодние праздники. Снова в гости



придут Дедушка Мороз со Снегурочкой, а вместе с ними зеленая красавица — Ёлочка, которая засияет, засверкает своим волшебным новогодним нарядом. И тогда закружится в веселом хороводе детвора, и будут слышны смех и музыка. И снова загорятся детским счастьем детские глаза.



В завершении праздника дети прощаются с ёлкой до следующего Нового года: «До свидания, ёлочка, до будущей зимы, долго тебя, ёлочка будем помнить мы!» Новогодняя красавица, прощаясь с ребятами, гасит свои огни...

## Спортивный экзамен

2292 ребят 6-летнего возраста в 2022 году были допущены до сдачи своего первого спортивного экзамена – выполнение норм ГТО.

скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, метание теннисного мяча в цель, поднимание туловища из положения лежа на спине. Лучшие показатели у детских садов №



В перечень требований для самых юных участников входит 8 испытаний: челночный бег 3x10 м, бег на 30 м, смешанное передвижение на 1000 м, подтягивание из виса на высокой перекладине (или сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу), наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу или на гимнастической



131 "Радуга", № 186 "Веснушка", № 94 "Лесовичок".



## Муниципальный этап чемпионата "Юный мастер"

Дмитрий Морев наградил победителей и призёров муниципального этапа чемпионата "Юный мастер".



27 воспитанников из 11 детских садов города Архангельска показали свои знания в 5 компетенциях "Дошкольное воспитание", "Физическая культура, спорт и фитнес", "Кондитерское дело", "Инженерно-строительное дело", "Программирование".

Конкурсанты показали свое мастерство в освоении профессий, достойно прошли все испытания. В Год педагога и наставника самое большое количество заявок поступило по компетенциям "Дошкольное воспитание", "Физическая культура, спорт и фитнес". Эксперты единодушно решили, что растёт достойная смена педагогов системы дошкольного образования города.

Победители определены, они представят город Архангельск на III региональном чемпионате "Юный мастер".

◆ Компетенция "Инженерно-строительное дело":

1 место – Андрей Елсаков, детский сад № 157 "Сиверко";  
2 место – Дарья Болтушкина, детский сад № 16 "Дубок".

◆ Компетенция "Дошкольное воспитание"

1 место – Полина Новикова, детский сад № 157 "Сиверко";  
2 место – Ксения Львова, детский сад № 113 "Ветерок";  
3 место – Алиса Ситникова, детский сад № 100 "Ельничек".

◆ Компетенция "Физическая культура, спорт и фитнес"

1 место – Егор Ламов, детский сад № 32 "Песенка";  
2 место – Даниил Шестаков, дет-



ский сад № 186 "Веснушка";  
3 место – София Пестовская, детский сад № 157 "Сиверко".

◆ Компетенция "Программирование"

1 место - команда детского сада № 131 "Радуга": Василиса Савельева

и Александра Сухарева;  
2 место команда детского сада № 174 "Ягодка": Степан Курсов и Ксения Харченко.

◆ Компетенция "Кондитерское дело"

1 место – София Чуркина, детский сад № 186 "Веснушка";  
2 место – Софья Зайцева, детский сад № 124 "Мирславна";



3 место – Полина Еремина, детский сад № 173 "Подснежник".

## «Речевое развитие детей дошкольного возраста в ДОО»

Под девизом «Я знаю, как это сделать, и покажу вам» и с целью совершенствования работы в ДОО по речевому развитию детей -дошкольников, на базе нашего учреждения состоялось окружное мероприятие на тему «Речевое развитие детей дошкольного возраста в образовательном пространстве ДОО, как залог формирования здоровой нравственности». В нём приняли участие воспитатели и



себя много нового и интересного, что будут применять в своей практической деятельности. Желаем удачи!



учителя - логопеды из МБДОУ № 59, №113, №96, №131.

Педагоги представили практический материал в форме авторских веб-квестов, панорамы опыта работы, мастер-классов и презентаций опыта работы по данному направлению. Все участники остались довольны и отметили, что мероприятие было им очень полезно и они почерпнули для



## Деловая игра

Педагоги Детского сада № 59 поделились опытом своей работы и получили новые практические знания в рамках деловой игры на тему: "Актуализация креативного развития, как одного из составляющих профессиональной компетентности педагога и как важнейшее условие совершенствования познавательной - интеллектуальной сферы дошкольника".



Мероприятие было обучающим и эффективным, прошло в очень креативной и интересной форме с выполнением разнообразных практических заданий, и закончилось пожеланиями творческих успехов всем присутствующим.



## Родительский десант

В рамках учебной практики по ПМ 04 «Взаимодействие с родителями и сотрудниками в ДОО» группу 34(9) посетили педагоги Детского сада №113 «Ветерок» с темой «Разнообразные формы взаимодействия педагогов и воспитанников в условиях ДОО». Педагоги представили родительское собрание в нетрадиционной форме – родительский десант!!! Данная форма предполагает работу родителей в центрах.

В «Центре Спорта» Юлия Николаевна, инструктор по физическому развитию, продемонстрировала разные подвижные игры по работе с детьми и родителями.

Далее студенты посетили «Центр музыки», где вместе с педагогом в необычной форме познакомились с разучиваем мелодий, также педагог рассказала студентам о разных музыкальных играх с детьми.

В «Центре Семья» студентам предложили самим создать герб семьи. Девочки создавали гербы своей и будущей семьи. Студенты сами выбирали образ герба, как он будет выглядеть, какие изображения будут на нем бу-



дут присутствовать. Педагог объяснил нам, что каждое изображение что-то символизирует для человека. В конце девочки поделились своими гербами и рассказали, что они создали.

В «Центре Сказки» Виктория Анатольевна Волкова, социальный педагог, помощью презентаций рассказывала нам о «Роль сказки в жизни ребенка». Студенты вспоминали детские сказки их смысл и посыл. Размышляли о том, как нужно воспитывать чувство сопереживания к животным и людям. А в конце программы Елена Николаевна и Юлия Николаевна устроили студентам флешмоб для студентов «Музыка играет, ветерок шумит». Пе-

дагоги и обучающиеся выполняли разные танцевальные движения вместе с педагогами под музыку.

В конце хочется поблагодарить педагогов МБДОУ №113 «Ветерок» за то, что приехали на нашу учебную прак-



тику к студентам выпускной группы и поделились своим опытом.

Белова С.В.

Студенты группы 34(9)

## Детские сады открыли двери будущим воспитателям!

С 16 по 21 января мы, студентки 14(9) группы по специальности "Дошкольное образование" под руководством Исаченко И.А. проходили учебную практику по ПМ 01 "Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребёнка и его физического развития" в детском саду № 113 «Ветерок».



В ходе учебной практики мы наблюдали и анализировали в разных возрастных группах педагогические условия физического воспитания, режимные процессы (умывание, прием пищи, одевание на прогулку и др.), бодрящую и утреннюю гимнастики, закаливающие процедуры, а также подвижные игры, физкультурные занятия, прогулки, развлечения.

Учебная практика дала нам многое: мы научились делать фотозаписи, составлять планы разных форм работы,

анализировать, делать выводы. Для себя вынесли, что с детьми надо быть открытыми и доброжелательными.



Мы получили много знаний, которые в скором времени пригодятся нам на производственной практике при проведении разных видов деятельности с дошкольниками, и мы не упустим возможности ими воспользоваться!



Огромное спасибо мы говорим администрации и педагогам МБДОУ №113 «Ветерок» за представленную возможность получить такой бесценный опыт по физическому развитию детей дошкольного возраста! Учебная практика нам показала, что мы все-таки правильно выбрали свою будущую профессию!



Неверова Дарья, практикантка МБДОУ ДОУ Детский сад №113

## Мой первый турнир!

С 20 по 22 января в Шахматной школе Карбасникова прошел турнир по шахматам среди самых маленьких шахматистов «Мой первый турнир». В турнире принимали участие почти 90 дошкольников!



нова Василиса, Рогова Василиса, Попов Саша, Никитин Кирилл, Гедрайтес Алиса, Кудрявцев Владимир, Кирьянова Виктория, Цыварев Максим, Ишенин Андрей, Смирнов Михаил, Смирнова София, которая заняла первое место среди девочек, набрав 5 очков из 6 возможных за три игровых дня турнира.



Мы поздравляем наших юных спортсменов с их первым соревнованием! Поздравляем Елену Алексеевну Стукову с успехом!



Детский сад № 123 «АБВГДейка» под руководством Стуковой Елены Алексеевны представляли воспитанники, которые занимаются в кружке «Юный шахматист»: Иванов Ростислав, Ива-



Каждый из ребят получил огромный опыт, эмоции, проникся духом соревнований.

Спасибо большое родителям за терпение, поддержку и вклад в развитие своих детей!

## Турнир по флорболу

14 и 15 января воспитанники Детского сада №123 «АБВГДЕЙКА» в составе сборной вместе с первоклассниками в средней школе №33 г. Архангельска поучаствовали в турнире по флорболу среди младших школьников, посвященный памяти Сергея Малиновского-известному общественному деятелю, депутату Архангельской гордумы от партии «Единая Россия».



По итогам двухдневного турнира наши флорболисты заняли 4 почетное место. Под руководством Любови Анатольевны Самородовой ребята упорно боролись и показали,

какие они молодцы. Лучшим игроком турнира от нашего детского сада стал Андрей Ишенин (гр. «Петушок»), а Сычев Ярослав (гр. «Белочка») даже успел дать интервью корреспонденту телевидения.



Всем участникам вручили памятные подарки от Архангельской городской Думы. Благодарим за участие родителей, а главное наших юных спортсменов. Так держать! Участвовали: Ишенин Андрей, Синегубов Виктор, Цыварев Арсений, Попов Максим, Сычев Ярослав.

## Наши поздравления

20 января свой День рождения отмечает Елена Геннадьевна Корякина, заведующий Детским садом № 131 «Радуга»

От всей души поздравляет Елену Геннадьевну с Днём рождения и желаем счастья, здоровья, успехов! Пусть каждый день приносит радость и жизнь наполняется яркими красками!



## Итоги уходящего 2022 года

Подводя итоги уходящего года, хочется поделиться успехами работы музыкального руководителя МБДОУ Детский сад № 96 «Сосенка» Беляевой



Александры Александровны.

Совместно с педагогами ребята из старшей группы № 5 "Колокольчик" приняли участие в международном заочном конкурсе-фестивале искусств "Вершина таланта" с театральной постановкой "Сказка об умном мышонке" и получили диплом ЛАУРЕАТА 2 степени!

В этом же конкурсе наша вокальная группа "Лада" получила диплом ЛАУРЕАТА 3 степени за исполнение песни "Россия моя", музыка Сергея Войтенко, слова Андрей Черникова.



В областном конкурсе народного творчества "Зимние забавы" воспитанникам подготовительной к школе группы № 4 "Одуванчик" вручили диплом ЛАУРЕАТА 1 степени в номинации "Вокал" за исполнение песни "Зимушка хрустальная". Благодарим педагогов групп и ребят за отличные результаты! Очень хорошие результаты! Спасибо всем участникам! А на финальной неделе уходящего года Александре Александровне и участнику вокального коллектива "Лада" вручили благодарность от Областного собрания депутатов.

Гордимся своими творческими педагогами!



## Анонс

Дети Архангельска примут участие в большом экомарафоне.

Мероприятие для дошколят и школьников, их родителей и педагогов пройдет в рамках Года экологии в Архангельской области. Организатором выступает департамент образования администрации города.

С 25 февраля по 13 ноября будет проведено 7 творческих конкурсов для юных архангелогородцев:

- ◆ конкурс экологических плакатов "Растения и животные Красной книги Архангельской области";
- ◆ конкурс электронных презентаций "Путешествие по родному краю";
- ◆ конкурс фотографий "Удачи на даче";

- ◆ конкурс костюмов из нетрадиционных материалов "Экомода";
- ◆ конкурс уголков и стендов экологического содержания;
- ◆ конкурс кроссвордов экологической направленности "Соседи по планете";
- ◆ конкурс творческих работ "Все невозможное возможно" (далее – мероприятия экомарафона).

С положением об экомарафоне можно ознакомиться здесь <https://clck.ru/33NH2J>

Экологическое просвещение – важная часть нацпроекта «Экология», который реализуется в Архангельской области. Ведется работа по созданию условий для утилизации и переработ-

ки мусора, сохранению лесов и ликвидации несанкционированных свалок.



## Лыжня России - 2023!

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

11 февраля в Поморье в рамках нацпроекта «Демография» пройдет всероссийская массовая лыжная гонка

### «Лыжня России – 2023»

Старт соревнованиям будет дан в Архангельске на наб. Северной Двины (в районе ул. Свободы и Логинова)

**с 10:00 до 11:30 – регистрация**

**с 12:00 – старт заездов**

К участию приглашаются все желающие

Однако для участников, не достигших 18 лет, обязателен допуск врача

Справки по телефону: **22-99-04**